

ΓΟΥΕΪΝ ΣΟΥΑΝ:

Οικονομικά ισχυρή η Αυστραλία

Ο Θησαυροφύλακας Γουέιν Σουάν.

«**Η** απροσδόκητη μείωση της ανεργίας σε συνδυασμό με τον πλεονασματικό προϋπολογισμό της προηγούμενης εβδομάδας αποτελούν χειροπιαστές ενδείξεις ότι η οικονομία της χώρας παραμένει ισχυρή». Τη δήλωση αυτή έκανε ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν.

Όπως είναι γνωστό, η ανεργία μειώθηκε τον Απρίλιο από το 5,2% στο 4,9% του εργατι-

κού δυναμικού και όπως δήλωσε ο κ. Σουάν, αποδεικνύει ότι η οικονομία της χώρας παραμένει σθεναρή, παρά τις πιέσεις που ασκεί το ισχυρό δολάριο Αυστραλίας και παρά την αβεβαιότητα που επικρατεί για την πορεία της παγκόσμιας οικονομίας.

Συγκεκριμένα, τον Απρίλιο δημιουργήθηκαν 15.500 νέες θέσεις εργασίας, κυρίως μερικής απασχόλησης (σημ: ουσιαστικά δημιουργήθηκαν 26.000

νέες θέσεις μερικής απασχόλησης, αλλά χάθηκαν 10.500 νέες θέσεις ολικής απασχόλησης).

Ο Θησαυροφύλακας τόνισε ότι η Αυστραλία έχει την χαμηλότερη ανεργία ανάμεσα στα βιομηχανικά αναπτυγμένα κράτη του κόσμου και ανέφερε χαρακτηριστικά ότι η ανεργία στις Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκεται στο 8,1%, στο Ηνωμένο Βασίλειο στο 8,3%, στη Γαλλία στο 9,8% και στην Ισπανία στο 24,4%.

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΗ Η ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ

«Ακλόνητος» ο πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο. Μπάρι Ο' Φάρελ

Παρά το πρόσφατο σκάνδαλο στο οποίο είναι αναμειγμένο πρώην ανώτατο στέλεχος του γραφείου του και παρά την έξαρση στα περιστατικά πυροβολισμών σε σπίτια και καταστήματα του Σίδνεϊ, εντούτοις δεν έχει επηρεαστεί η προσωπική δημοτικότητα του πρωθυπουργού της Ν.Ν.Ο., Μπάρι Ο' Φάρελ.

Τελευταία δημοσκόπηση της εταιρίας Newsroll που διενεργήθηκε τον Μάρτιο και τον Απρίλιο, φέρνει την δημοτικότητα της κυβέρνησης Ο' Φάρελ στο 47% και αυτή της πολιτειακής αντιπολίτευσης στο 24%.



Πολύ δημοφιλής παραμένει στη Ν.Ν.Ο. ο Μπάρι Ο' Φάρελ.

Την ίδια ώρα η προσωπική δημοτικότητα του κ. Ο' Φάρελ παρουσιάζεται βελτιωμένη κατά

4 εκατοστιαίες μονάδες και έχει ανέλθει στο 56%, ενώ αυτή του αρχηγού του Εργατικού Κόμματος, Τζον Ρόμπερτσον, έχει μειωθεί στο πολύ χαμηλό ποσοστό του 14%. Πολιτικοί παρατηρητές περίμεναν κατακόρυφη πτώση στην προσωπική δημοτικότητα του κ. Ο' Φάρελ, λόγω της έξαρσης που παρατηρείται στην εγκληματικότητα και κυρίως στην σχεδόν καθημερινή ρήψη πυροβολισμών σε ακίνητα, καθώς επίσης και λόγω του σκανδάλου που ξέσπασε εναντίον του πρώην υπεύθυνου επικοινωνιών του πρωθυπουργικού του γραφείου, Πίτερ Γκρίμσοου.

Πετρέλαιο και φυσικό αέριο σπρώχνουν ανοδικά την αυστραλιανή οικονομία

Σημαντική αύξηση στα έσοδα του κράτους από την βιομηχανία πετρελαίου και φυσικού αερίου, προβλέπει ο οικονομικός οργανισμός Deloitte Access Economics στα επόμενα λίγα χρόνια. Να σημειωθεί ότι στο προηγούμενο οικονομικό έτος (2010-2011) ο τομέας αυτός έδωσε στην εθνική οικονομία μια τονωτική ένεση του επιπέδου των \$28 δις.

Στα επόμενα λίγα χρόνια αναμένεται σημαντική αύξηση στα έσοδα της χώρας από το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, που θα αντιστοιχούν με το 2% της εθνικής οικονομίας, όπως αναφέρει έκθεση του εν λόγω οικονομικού οργανισμού.

Νέος πρεσβευτής της Αυστραλίας στον ΟΗΕ για την κλιματική αλλαγή

Ο διπλωμάτης Τζάστιν Λι, είναι ο νέος πρεσβευτής της Αυστραλίας στα Ηνωμένα Έθνη για την κλιματική αλλαγή. Τον διορισμό του κ. Λι ανακοίνωσαν την Κυριακή ο υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, και ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ. Ο κ. Λι θα εκπροσωπή την Αυστραλία σε θέματα που αφορούν στην κλιματική αλλαγή, στα Ηνωμένα Έθνη. Να σημειωθεί ότι ο κ. Λι διετέλεσε Υπάτος Αρμοστής της Αυστραλίας στο Μπαγκλαντές. Αντικαθιστά δε στη θέση αυτή την Λουίζ Χαντ, η οποία είναι η επόμενη Υπάτη Αρμοστής της Αυστραλίας στον Καναδά.



ΧΟΡΩΔΙΑ "ΟΡΦΕΑΣ"
ORFEAS CHOIR

Σε μία μοναδική συναυλία που θα αποτελέσει το καλλιτεχνικό γεγονός της χρονιάς

ΜΕΣ' ΤΗΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Με αξέχαστα διαχρονικά τραγούδια

Με τον μαέστρο ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΗ

Μουσική επιμέλεια: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΡΑΝΗΣ

Τιμή εισιτηρίου \$40.00

που συμπεριλαμβάνει πλούσια ορεκτικά, σαλάτες κρεατικά και ολόφρεσκα θαλασσινά.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2012, ώρα 7μ.μ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Τηλέφωνα: Χρήστος Παξινός 0409 608 649,

Ελλη Στασή 0411 35 42 35 - Αλέκος Γκαλελής 0416 1934 22

14646



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ
"Ο ΕΡΜΗΣ"

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνει ετήσιο χορό το **Σάββατο 2 Ιουνίου 2012** στο κτήριο του Συλλόγου 279 FOREST RD, BEXLEY, με ζωντανή Μουσική.

Στο μπουζούκι και τραγούδι ο καλλιτέχνης πατριώτης μας από Γαστούνη **ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΑΔΕΡΗΣ**.

Φαγητά της ώρας και θαλασσινά.

Είσοδος φαγητό και ποτό \$50.00

κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως λόγω περιορισμένο χώρο στα Τηλέφωνα στο Γραφείο 9567 6005 στον Κ. Αδαμόπουλο 9599 4662, Κα. Μπαντούνα 9708 2450, Κα. Βασιλοπούλου 9597 5218, Κ. Λυμπέρη 9787 3162 και Κα. Ρένα 9558 5997.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Εκ των Δ. Σχέσεων Δ. Ψαρός
0405 163 720

Ο πρόεδρος Δ. Βεκρής
0401 400 535

14645

για να διαφημιστείτε
advertising enquires
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766